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资格考试一、单选题（共40分，40小题，每题1分） 1、新《

企业会计准则基本准则》规定“会计信息质量要求”的一般

原则不包括（ ）： A、相关性原则 B、可比性原则 C、历史

成本原则 D、实质重于形式原则 2、新《企业会计准则基本准

则》规定：“企业应当以实际发生的交易或者事项为依据进

行会计确认、计量和报告，如实反映符合确认和计量要求的

各项会计要素及其他相关信息，保证会计信息真实（ ）、内

容完整。” A、可靠 B、准确 C、可行 D、无误 3、新《企业

会计准则基本准则》规定：“企业提供的会计信息应当与财

务会计报告使用者的经济决策需要相关，有助于财务会计报

告使用者对企业过去、现在或者未来的情况做出（ ）。” A

、评价或预测 B、评估或预测 C、预测或决策 D、分析或决策

4、融资性租赁方式租入的资产可视为企业的资产是符合（ 

）。 A、谨慎性原则 B、可比性原则 C、实质重于形式原则 D

、及时性原则 5、企业发生的下列支出，属于资本性支出的

是（ ）。 A、支付的业务招待费 B、支付给股东的现金股利

C、支付的生产工人工资 D、固定资产大修理支出 6、以下哪

一项不属于资产项目？（ ） A、应收票据 B、预付帐款 C、

预提费用 D、待摊费用 7、新《企业会计准则基本准则》规定

：“所有者权益是指企业资产扣除负债后由所有者享有的（ 

）。” A、未分配利润 B、剩余权益 C、留存收益 D、盈余公

积 8、根据新《企业会计准则》的规定，（ ）不是收入的确



认标准。 A、企业已将商品所有权上的风险和报酬转移给购

货方 B、收入的金额能够可靠计量 C、相关的经济效益很可

能流入企业 D、相关的已发生或将发生的成本能够可靠计量 9

、复式记账法的理论基础是（ ） A、会计等式 B、会计科目

C、会计准则 D、会计主体 10、款项是作为支付手段的货币

资金，它包括（ ）。 A、债券 B、股票 C、国库券 D、信用

卡 11、期末计价是以货币计量企业各项资产（ ）的一种重要

方法。 A、账面价值 B、历史价值 C、历史成本 D、实际价值

12、以下属于经修订后于2006年2月15日重新发布的企业会计

准则是（ ） A、《企业会计准则第7号非货币性资产》 B、《

企业会计准则第18号所得税》 C、《企业会计准则第19号外

币折算》 D、《企业会计准则第35号分部报告》 13、《民间

非营利组织会计制度》是由财政部制定并印发，于（ ）起施

行。 A、2004年1月1日 B、2005年1月1日 C、2006年1月1日 D

、2007年1月1日 14、以下哪一项不属于《企业会计制度》中

成本类科目（含二级科目）？（ ） A、基本生产成本 B、辅

助生产成本 C、制造费用 D、管理费用 15、“主营业务税金

及附加”科目核算企业日常活动应负担的税金及附加，不包

括（ ）。 A、增值税 B、营业税 C、消费税 D、城市维护建

设税 16、我国的《企业会计制度》中的三级会计科目采用（ 

）位数的编号。注意：一级会计科目为4位数 A、3 B、4 C、6

D、8 17、“销项税额”是（ ）。 A、二级明细科目“应交增

值税”下设的三级明细科目 B、一级科目“应交税金”下设

的二级明细科目 C、二级明细科目“未交增值税”下设的三

级明细科目 D、一级科目“应交增值税”下设的二级明细科

目 18、会计账户是根据（ ）设置的，具有一定格式和结构。



A、会计要素 B、会计对象 C、会计科目 D、会计方法 19、资

产结算类账户是反映和监督本单位（ ）的实有数及其增减变

动的账户。 A、债权 B、债务 C、资产 D、所有者权益
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